

نماینده مجلس دوازدهم در گفت‌وگو با زمان مطرح کرد:

نظارت قوی بر بازار شرط تحقق اقتصاد مقاومتی

به گزارش مجوبه پیدکی خبرنگار سرویس اجتماعی زمان، در حالی که اقتصاد ایران همچنان با چالش‌هایی مانند تحریم‌های خارجی، نوسانات بازار و فشار بر معیشت خانوارها روبه‌روست، بسیاری از کارشناسان و مسئولان بر ضرورت بازنگری در شیوه‌های مدیریت اقتصادی و تقویت نظارت‌ها تأکید دارند. در چنین شرایطی، توجه به ظرفیت‌های داخلی، حمایت از تولید ملی و ایجاد هماهنگی میان دستگاه‌های مختلف حاکمیتی از جمله راهکارهایی است که برای عبور از این وضعیت مطرح می‌شود.

فراسیدن چهلمین روزشهادت رهبر معظم انقلاب و تسلیت عرض می‌نمایم

روزنامه صبح ایران



سخنگوی دولت تأکید کرد:

امروز دشمن «اعتماد مردم» را هدف گرفته است

واکنش‌های متناقض ترامپ به پیشنهاد ۱۰ ماده‌ای ایران

آمریکا را «حمق» خواند و گفت: متأسفانه مردم آمریکا دوست دارند ما به خانه بازگردیم، اگر دست من بود، نفت ایران را می‌گرفتم و پول زیادی به‌دست می‌آورد. خبرگزاری رسمی دولت پیش از این با انتشار خبری اعلام کرده بود، پس از دو هفته بررسی‌های همه‌جانبه در سطوح عالی نظام، ایران پاسخ خود به پیشنهاد آمریکا برای خامنه‌چنگ را به پاکستان منعکس کرده است. خامنه‌چنگ را این پاسخ مشتمل بر ده بند است. ایران با توجه به تجارب پیشین، ضمن رد آتش‌بس، بر ضرورت خامنه‌دائم‌چنگ با رعایت ملاحظات ایران تأکید کرده است. این پاسخ شامل مجموعه‌ای از خواسته‌های ایران از جمله پایان درگیری‌ها در منطقه، پروتکل عبور و مرور امن از تنگه هرمز، بازسازی و رفع تحریم‌ها می‌شود.

از اظهارات خود گفت: اگر ما توافق هسته‌ای ایران را که توسط اوپاها امضا شده بود پاره نمی‌کردیم، کار اسرائیل تمام بود. رئیس‌جمهور آمریکا که تاکنون مواضع متناقض بسیاری در قبال ایران مطرح کرده است، در ادامه ادعاهای خود گفت: می‌خواهم به جنگ پایان دهم و دوباره می‌گویم که ایران نمی‌تواند سلاح هسته‌ای داشته باشد. وی که در روز بعد با بیان اینکه پیشنهاد فوق‌العاده موهن و غیردیپلماتیک درباره ادامه جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونی علیه ایران مورد اعتراض تعداد زیادی از نخبگان، نمایندگان کنگره و سنا از هر دو حزب و نیز تحلیل‌گران بین‌المللی قرار گرفته و حتی به نقض قانون و جایب‌چنگی در به‌کارگیری الفاظ از سوی قانون‌گذاران آمریکایی متهم شده است. امروز معترضان به جنگ در

در پی انتشار خبر پیشنهاد ۱۰ ماده‌ای ایران، دونالد ترامپ در واکنشی متناقض با بیان اینکه پیشنهاد فوق‌العاده‌ای است در عین حال گفت که این پیشنهاد کافی نیست. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا در کاخ سفید در جمع خبرنگاران در واکنشی اولیه به پیشنهاد ده ماده‌ای ایران با بیان اینکه پیشنهاد فوق‌العاده‌ای است در عین حال گفت: این پیشنهاد کافی نیست، اما این مهم است. ترامپ همچنین گفت: ایرانی‌ها حاضر به تسلیم نیستند و من نمی‌خواهم بیشتر از این پیش بروم. رئیس‌جمهور آمریکا که خود آغازگر تجاوز غیرقانونی به ایران تحت تأثیر صهیونیست‌ها بوده ادعا کرد این تجاوز نظامی هرچه سریع‌تر پایان پیدا و در بخش دیگری

جزئیات بر خور داری از نرخ صفر و هر گونه معافیت مالیاتی

به ارائه موارد فوق اقدام نموده باشند، در صورت رعایت سایر قوانین و مقررات مربوط، صرف پلمب و مدارک موضوع ماده ۹۵ این قانون در موعد مقرر به ترتیبی که سازمان امور مالیاتی کشور اعلام می‌نماید (به‌جز موارد استثناء شده در این تبصره) می‌باشد و در صورت عدم ارائه اظهارنامه مالیاتی، دفاتر و یا اسناد و مدارک، مؤدی ملحق احکام و ضوابط این قانون مشمول مالیات، جریمه و مجازات مقرر می‌شود. چنانچه مودیان مالیاتی، در موعد مقرر قانونی نسبت

سازمان امور مالیاتی کشور، شرط برخورداری از نرخ صفر و هرگونه معافیت یا مشوق مالیاتی در اجرائی مقررات تبصره (۱) ماده ۱۲۶ مقرر فوق مالیات‌های مستقیم را تشریح کرد. به گزارش زمان به نقل از سازمان مالیاتی ایران، بنا به صراحت تبصره (۱) ماده ۱۲۶ مقرر قانون مالیات‌های مستقیم، شرط برخورداری از نرخ صفر و هرگونه معافیت یا مشوق مالیاتی مندرج در این قانون

رئیس صندوق بین‌المللی پول با اشاره به اختلال شدید در عرضه انرژی به‌دلیل بحران خاورمیانه هشدار داد. هشدار داد تمام جنگ می‌تواند تورم جهانی را افزایش داده و رشد اقتصاد جهان را کاهش دهد. به گزارش زمان به نقل از زامهر، رئیس صندوق بین‌المللی پول با اشاره به پیامدهای اقتصادی درگیری‌ها در خاورمیانه اعلام کرد: این بحران یکی از شدیدترین اختلالات‌ها در عرضه انرژی جهانی است. ایجاد اثرات منفی آن برای اقتصاد جهانی را افزایش داده و رشد اقتصادی جهان را کاهش دهد. کریستالینا جورجیوفا با بیان اینکه به دلیل آسناد تنگه هرمز میلیون‌ها بشکه نفت از بازار جهانی خارج شده است، گفت: حتی اگر جنگ صحنه امروز متوقف شود، اثرات منفی آن برای اقتصاد جهانی را افزایش می‌دهد. همچنین با اشاره به هشدارهای پیشین درباره امنیت غذایی افروزد، برنامه جهانی غذا در اواسط مارس (اواخر اسفند

هشدار درباره پیامدهای جهانی جنگ خاور میانه

آغاز شد، اکنون کل اقتصاد جهانی را تحت تأثیر قرار داده است» بر اساس این تحلیل، مسئله تنها به انرژی محدود نمی‌شود، بلکه بسیاری از کالاهای راهبردی از جمله مواد اولیه مورد استفاده در تولید کوه‌های شیمیایی و دیگر محصولات صنعتی نیز از این منطقه عبور می‌کنند که اکنون با اختلال در زنجیره تأمین مواجه شده‌اند. تجاوز نظامی مشترک آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران از نیم اسفند ۱۴۰۴ (۲۸ فوریه ۲۰۲۶) و در حالی آغاز شد که مذاکرات غیرمستقیم میان ایران و آمریکا با میانجیگری برخی کشورهای منطقه در جریان بود. جمهوری اسلامی ایران نیز در چارچوب حق دفاع مشروع خود، مواضع نظامی و امنیتی رژیم صهیونیستی در شهرهای مختلف فلسطین اشغالی و همچنین پایگاه‌ها و مراکز استقرار نیروهای آمریکایی در منطقه را هدف حملات موشکی، پهپادی و هوایی قرار داده است.

مردمی، انواع حمایت از تولید ملی، با مدیریت منابع ایران، مصرف و، بنوانیتم اقتصادمان را مقاوم کنیم. دوستعلی با تأکید بر توانمندی‌های جمهوری اسلامی ایران در عرصه‌های مختلف، اظهار کرد: امروز ما اثبات کرده‌ایم که می‌توانیم مستقلاً در برابر قدرتمندترین ارتش‌های دنیا ایستادگی کرده‌ایم؛ موضوعی که ظرفیت‌های بزرگ و ارزشمند کشور را آشکار کرده است. جنگ صرفاً فرافشاری جنگ موشک، پهپاد و هواپیما نیست، بلکه جنگ اراده‌هاست و ملت ایران با تکیه بر این اراده می‌تواند در عرصه اقتصاد نیز به شکوفایی دست یابد. وی در ادامه با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران توانسته است با مدیریت ملی دارد، گفت: زمانی که اقتصاد کشور مقاوم شود، امنیت ملی نیز تقویت خواهد شد و این مسئله به انجام و وحدت ملی می‌گردد. امروز در شرایطی که کشور درگیر جنگ است، نیروهای مسلح در میدان مقابله با دشمن حضور دارند، نیروی نظامی نظم عمومی را برقرار می‌کند و نیروهای امنیتی با تهدیدات مقابله می‌کنند، در چنین شرایطی، تقویت اقتصاد مقاومتی به‌عنوان پشتوانه‌ای مهم برای کشور ضروری است.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه در مجلس با تأکید بر اهمیت اقتصادی مقاومتی در شرایط فشار و تحریم، گفت: اقتصاد مقاومتی با اتکا به ظرفیت‌های داخلی، مسیر رشد، شکوفایی و تقویت امنیت ملی کشور را هموار می‌کند. به گزارش زمان به نقل از خانه ملت، مجید دوستعلی با بیان اینکه اقتصاد مقاومتی راهبردی اساسی برای مقابله با فشارهای خارجی است، اظهار کرد: اقتصاد مقاومتی به معنای اقتصادی است که در برابر حملات اقتصادی دشمن و تحریم‌ها مقاومت کند، مسیری که امروز با همراهی نیروهای مسلح، مردم و مسئولان در کشور شاهد آن هستیم. نماینده کرمان و راور در مجلس افزود: جمهوری اسلامی ایران ظرفیت‌های گسترده‌ای در حوزه اقتصاد دارد و با بهره‌گیری از نیروهای جوان، پای‌کار و همچنین منابع غنی گازی، معدنی و سایر ظرفیت‌ها، می‌تواند جایگاه اقتصادی خود را بیش از پیش تقویت کند. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات در مجلس شورای اسلامی با اشاره به بیانات رهبر شهیدمان درباره اقتصاد مقاومتی، تصریح کرد: رهبر شهیدمان بارها فرمودند: «اقتصاد مقاومتی یعنی اقتصادی که در شرایط فشار، در شرایط دشمنی‌ها و خصومت‌های شدید می‌تواند تعیین‌کننده رشد و شکوفایی کشور باشد.» منظور این است که در اقتصاد مقاومتی باید با استفاده از همه ظرفیت‌های دولتی و

تعویق ۴۵ روزه انتخابات شوراها؛ تدبیر دولت برای پساچنگ

فرآیندهای اجرائی انتخابات به‌صورت دقیق و منظم در حال اجراء است. تمامی مراحل مربوط به انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا و همچنین انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس شورای اسلامی و خیرگان رهبری در سطح صف و ستاد با حضور اعضای ستاد مورد بررسی قرار گرفت. وی ادامه داد: دولت لایحه‌ای برای تعویق زمان برگزاری انتخابات ارائه کرده است. دولت هیچ لایحه‌ای در این باره ارائه نکرده است و امور ستاد انتخابات طبق جدول زمانی مقرر در حال انجام است. اسلامی خاطرنشان کرد: ستاد انتخابات کشور به‌عنوان مرجع اصلی و رسمی اخبار مرتبط با انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا به مردم قرار گیرد. همه اخبار مرتبط با انتخابات باید از طریق رسانه ملی و خبرگزاری‌های معتبر دنبال شود.

وی گفت: نامزدهای انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا نیز لازم است برای دریافت آخرین اخبار و اطلاعات، به سامانه پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت کشور و ستاد انتخابات کشور مراجعه کنند. انتخابات ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ شامل انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا به همراه دو انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس شورای اسلامی و مجلس خیرگان رهبری برگزار خواهد شد.

سخنگوی هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی از لایحه دولت برای تعویق ۴۵ روزه انتخابات شوراهای شهر و روستا پس از پایان شرایط شگنی خبر داد و گفت: طبق این لایحه که قرار است به مجلس تقدیم شود، دوره جدید شوراها نیز دقیقاً ۴۵ روز پس از برگزاری انتخابات، به گزارش زمان، عباس گوردوزی با اشاره به جلسه هیئت رئیسه مجلس با روسای کمیسیون‌های تخصصی، گفت: جلسات کمیسیون‌های تخصصی به‌صورت مستمر در حال برگزاری است. وی اظهار کرد: با توجه به شرایط حساس کنونی، قرار است دولت لایحه‌ای را به مجلس تقدیم می‌کند که براساس آن برگزاری انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا تا ۴۵ روز پس از پایان رسمی جنگ به تعویق بیفتد. سخنگوی هیئت رئیسه مجلس گفت: بر اساس این لایحه، دوره جدید شوراها فعالیت خود را ۴۵ روز پس از برگزاری انتخابات آغاز خواهد کرد. وی با اشاره به طرح مدیریت تنگه هرمز، گفت: در کنار موضوعات جاری، مباحثات پیرامون مدیریت حاکمیتی بر تنگه هرمز نیز مورد بحث و گفتگو قرار گرفت که نتیجه آن با اطلاع مردم خواهد رسید.

تأثیر اقتصاد مقاومتی در خنثی سازی تحریم‌ها

مردمی، انواع حمایت از تولید ملی، با مدیریت منابع ایران، مصرف و، بنوانیتم اقتصادمان را مقاوم کنیم. دوستعلی با تأکید بر توانمندی‌های جمهوری اسلامی ایران در عرصه‌های مختلف، اظهار کرد: امروز ما اثبات کرده‌ایم که می‌توانیم مستقلاً در برابر قدرتمندترین ارتش‌های دنیا ایستادگی کرده‌ایم؛ موضوعی که ظرفیت‌های بزرگ و ارزشمند کشور را آشکار کرده است. جنگ صرفاً فرافشاری جنگ موشک، پهپاد و هواپیما نیست، بلکه جنگ اراده‌هاست و ملت ایران با تکیه بر این اراده می‌تواند در عرصه اقتصاد نیز به شکوفایی دست یابد. وی در ادامه با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران توانسته است با مدیریت ملی دارد، گفت: زمانی که اقتصاد کشور مقاوم شود، امنیت ملی نیز تقویت خواهد شد و این مسئله به انجام و وحدت ملی می‌گردد. امروز در شرایطی که کشور درگیر جنگ است، نیروهای مسلح در میدان مقابله با دشمن حضور دارند، نیروی نظامی نظم عمومی را برقرار می‌کند و نیروهای امنیتی با تهدیدات مقابله می‌کنند، در چنین شرایطی، تقویت اقتصاد مقاومتی به‌عنوان پشتوانه‌ای مهم برای کشور ضروری است.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه در مجلس با تأکید بر اهمیت اقتصادی مقاومتی در شرایط فشار و تحریم، گفت: اقتصاد مقاومتی با اتکا به ظرفیت‌های داخلی، مسیر رشد، شکوفایی و تقویت امنیت ملی کشور را هموار می‌کند. به گزارش زمان به نقل از خانه ملت، مجید دوستعلی با بیان اینکه اقتصاد مقاومتی راهبردی اساسی برای مقابله با فشارهای خارجی است، اظهار کرد: اقتصاد مقاومتی به معنای اقتصادی است که در برابر حملات اقتصادی دشمن و تحریم‌ها مقاومت کند، مسیری که امروز با همراهی نیروهای مسلح، مردم و مسئولان در کشور شاهد آن هستیم. نماینده کرمان و راور در مجلس افزود: جمهوری اسلامی ایران ظرفیت‌های گسترده‌ای در حوزه اقتصاد دارد و با بهره‌گیری از نیروهای جوان، پای‌کار و همچنین منابع غنی گازی، معدنی و سایر ظرفیت‌ها، می‌تواند جایگاه اقتصادی خود را بیش از پیش تقویت کند. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات در مجلس شورای اسلامی با اشاره به بیانات رهبر شهیدمان درباره اقتصاد مقاومتی، تصریح کرد: رهبر شهیدمان بارها فرمودند: «اقتصاد مقاومتی یعنی اقتصادی که در شرایط فشار، در شرایط دشمنی‌ها و خصومت‌های شدید می‌تواند تعیین‌کننده رشد و شکوفایی کشور باشد.» منظور این است که در اقتصاد مقاومتی باید با استفاده از همه ظرفیت‌های دولتی و

مجلس با روسای کمیسیون‌های تخصصی، گفت: جلسات کمیسیون‌های تخصصی به‌صورت مستمر در حال برگزاری است. وی اظهار کرد: با توجه به شرایط حساس کنونی، قرار است دولت لایحه‌ای را به مجلس تقدیم می‌کند که براساس آن برگزاری انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا تا ۴۵ روز پس از پایان رسمی جنگ به تعویق بیفتد. سخنگوی هیئت رئیسه مجلس گفت: بر اساس این لایحه، دوره جدید شوراها فعالیت خود را ۴۵ روز پس از برگزاری انتخابات آغاز خواهد کرد. وی با اشاره به طرح مدیریت تنگه هرمز، گفت: در کنار موضوعات جاری، مباحثات پیرامون مدیریت حاکمیتی بر تنگه هرمز نیز مورد بحث و گفتگو قرار گرفت که نتیجه آن با اطلاع مردم خواهد رسید.